L 9o Aot em A2 S emd A8@AZE Geh o) 45

Ao Fai7k 12 ent e, ol B m QA oA L,

@ §5C1'I1 @ § cm @ g cm
@ 1 g cm @ g cm



2. 59 3ol 1 BTk AL AL o AJYTA

@ 3458 + A =2.66 @ 6744~ A =562
® 38.34+na =426 @ 25.568 + A = T7.52

B 575=-A=125



@ 3Z0= oj2olA YzUrh

@ 1=t = g7ho] BRI} AFLE 94U T

® oA & B>

Iyt

|
@ =% 12719) B71Ro} A8 HAE

® QBZ FolH B B

Ayt




Z7olu] st 5 P 6 sl s Eo] Folohs H2S 24
e ooyt ohe JefjEae o £ 9l ARNS B
A2,
5atA
(& 440%)
j 735k 7
Asesn | ke | G (@ (L
GElE
(& 300%)
_ st | A [ 2ol
A1 5(39%) ©22%) | (20%) |(12%)| A
I
71 EH7%)
© sshde &g Y Fokeret
@ A&S Foloh= HlE-2 63hdo] B wHUTh
® FolE Folshe s & 6shdo] o W,
@ W3t Folsh A £ ZHUT
® 6+dL 55tE B} A8 A|7Fo] ] w5}



5
ol
™
=]
my
ay
nH
o]
=T
i
=
T
oT
o
~3
N
o
|
™
H
E_M_
=
oo mz__ﬁl
Eliay
op om
T

14

11

@ o=Ax%x3-2

@ o=ar+4

B A

O a=0+5

Oox3+2

@ Oo=AX3+2



6.

O ZolA y 7k x ol ARE 0 a + b 9] F& FSHA 2.










AP ot Z2 AaHA B AR =& 80mL

=9 #ole 2 em7t H=A] FHA L.

l/: BN
L/I - /I
Rty i o
/
// Z 1
4 3§CHI
\51 /7
4CIIl
4 4
@ ?4cm @) lzcm
@ 3=cm ® 4= cm

® 2-cm



o HIRA ARA oA 7 F9 2] 100 % ]9 &

Yk,

)

ol

I

2] o

2000

A
T

o|J

@

—

o

191

2] o

+ 500



11. ohg 25ol4 9 L o] Zojol ¥l L =o] Zole] Fo] 20em
A BRe] Yol 9 em? Q17| oA 2.

@ 56cm? @ 57cm? ® 58cm?

@ 59 cm? 3 60 cm?



12.

AT M AR 2 7E2 Tem, A2 6cm, 0] 8em?l A5
HA| meFo] 28-S Flglo] AFgsto] o 712] 2719 HSHAE
HEAEUT o 5 e 5 A= ASAA Y] T/RE HIEA YEe
AL ol AJY7?

@) o] Ao|7}F ZYZY6 cm, 4 cm, 3cm, 2cm,1cm €1

Ao

o
HAZY ZY2F 1 70, 1 70, 1 70, 3 70, 5 7H
o] Ao|7}F 242 6cm, 4 cm, 3cm, 2cm,1lem €]
HAZY Z¥2F 170, 1 70, 2 70, 170, 1 7

2017} 212t 6 em, 4 cm, 3cm, 1emSl F-SHA 7}

170,170, 2 7R, 3 7}

Zol7} 242 5cm, 4cm, 3cm, 2cm,lem$]

A7 242k 2 70, 170, 170, 1A, 1A

o] Ao|7} ZVZF 5¢m , 4cm, 3cem, 2¢m,1 em?]

N7V ZFZF1 70, 2 70, 2 70, 4 70, 1 7R



& W3} 23347 127 9] 74Ae AntelA]

O 440 Y, 520 ¥ @ 55049, 650 ® 660, 780 Y
@ 3309, 390 ® 770, 9109



14. o3 YAEFL =017t 2+ 4em Ql Y715 3705 o
yrct, 71 U, ohe] 2ol X E0] ZFHZF 4em, Scm, 12¢
1= fe)

f

B
il

@ 301.44 cm? @ 414.48 cm? ® 527.52 cm?

@ 590.32 cm? 3 653.12 cm?



15. y7lx—29 AdEstlx=4<d dfy=2AYc} x=2< o y 9
S oA L.

@D 2 2 1 3 0 @ 3 B 4



